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Milý příteli, milý návštěvníku! 

Šrí Svámí Višvánanda soustavně rozvíjí centrum Shree Peetha Nilaya, mezinárodní sídlo 
společenství Bhakti Marga ve Springenu v Německu. Činí tak k užitku nás všech. Jeho láska 
neustále vytváří příležitosti k našemu duchovnímu vývoji. Toto Centrum je mimořádné místo a 
denní přítomnost Svámího a jeho práce nám pomáhají v tom, abychom čím dál více otevírali svá 
srdce a stávali se nositeli bezpodmínečné lásky. Centrum bude místem konání seminářů, pořadů, 
workshopů, shromáždění a jiných příležitostí k osobnímu vývoji. 

Svámí a my, jeho rodina žáků, si přejeme nabídnout takové centrum, ve kterém mohou všichni 
tuto lásku, radost, mír, krásu a jednotu zažít. Místo, na kterém je možno vstoupit do kontaktu s 
tím, čím skutečně jsme. 

Dosáhnout toho za dnešních společenských podmínek je velkým úkolem. Abychom byli s to 
pokračovat v duchovních plánech Svámího, musíme nejdříve splnit velmi mnoho požadavků. 

Z těchto důvodů potřebujeme Tvou pomoc a finanční podporu. Proto rozjíždíme znovu projekt 
KRUHU PŘÁTEL BHAKTI MARGY. Někteří z vás nás již podporují, anebo tak činili v 
minulosti. Za toto angažmá vám všem velmi děkujeme! 

Cílem KRUHU PŘÁTEL BHAKTI MARGY je umožnit každému, aby mohl dávat pravidelné 
příspěvky, s kterými bychom mohli počítat. Takto bychom mohli snadněji plánovat do budoucna 
a provádět nutná opatření, abychom mohli kráčet kupředu. 

Všechny příspěvky, které jsou pravidelné, nám proto mohou pomoci. Svou cennou podporou 
budeš s Bhakti Margou a Centrem ještě silněji spojen. Staneš se součástí tohoto širokého 
duchovního společenství, a tvůj vklad se ti vrátí skrze požehnání pramenící z toho, že umožňuješ, 
aby Svámího dílo rostlo a vzkvétalo. Jako projev našeho ocenění Ti navíc nabízíme výhody v 
podobě např. přednosti při rezervacích, předběžných upozornění na události atd. 

Jak se stát PŘÍTELEM BHAKTI MARGY: Sám si určíš, jaký příspěvek bys rád věnoval, aby 
ses stal členem společenství KRUH PŘÁTEL BHAKTI MARGY. Tvůj příspěvek může být 
převáděn pravidelně, například měsíčně, trvalým platebním příkazem, nebo jej lze převést 
souhrnně za celý rok. Prosíme, vyber si jednu z kategorií na přiloženém formuláři a vepiš částku 
dle svého uvážení. 

Komě toho by nás velmi potěšilo, kdybys chtěl dle svých schopností svou činností aktivně 
spolupracovat. Jestliže máš o to zájem, prosíme Tě, abys s námi navázal kontakt. Doufáme, že 
mnohé z vás uvítáme v novém programu KRUHU PŘÁTEL BHAKTI MARGY, a těšíme se na 
budoucí akce s vámi a s naším milovaným Svámím. 

Prosíme pošli svou přihlášku (kterou můžeš kdykoli zrušit) emailem (s podpisem). 

Shree Peetha Nilaya – Bhakti Marga 

friends@bhaktimarga.org – Am Geisberg 1-6, D-65321 Springen – Heidenrod 

Kontaktní osoba: Tusti, Telefon: +49 (0) 178 5391406/ Fax +49 (0) 6124 727 6918. 


